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En uso de las atribuciones que la vigente legislación sobre el Régimen Local me confiere, HE
RESUELTO convocar sesión ORDINARIA de PLENO, que habrá de tener lugar en la SALON DE
PLENOS DE LA CASA CONSISTORIAL, el día trece de diciembre de 2023, A LAS 20:30 horas,
en primera convocatoria y, en su caso, dos días después, a las 20:30 horas, en segunda
convocatoria, a fin de tratar los asuntos incluidos en ORDEN DEL DIA

DECRETO

Lo manda y firma S.Sª.                                    Doy fe.
El Alcalde,                               El  Secretario General 
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DAR CUENTA Y APROBAR, SI PROCEDE, LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES CELEBRADAS CON FECHAS 2 Y 24 DE NOVIEMBRE DE 2023
NOMBRAMIENTO INTEGRANTES CONSEJO ASESOR DE DEPORTES
PROPUESTA MODIFICACIÓN REPRESENTANTES EN CONSEJO MUNICIPAL DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.
PROPUESTA MODIFICACIÓN MIEMBROS DEL CONSEJO DE COOPERACION
INTERNACIONAL.
DESIGNACION REPRESENTANTES ORGANOS COLEGIADOS.- MUSEO GARNELO
PROPUESTA SOBRE MODIFICACION DE INTEGRANTE DEL GRUPO SOCIALISTA EN
LA MANCOMUNIDAD CAMPIÑA SUR DE CORDOBA
APROBACIÓN INVENTARIO DE CAMINOS PUBLICOS MUNICIPALES
DESIGNACION DE INTEGRANTES DE LA MESA DE CONTRATACION PERMANENTE DE
ASISTENCIA AL PLENO DE LA CORPORACION COMO ORGANO DE CONTRATACION
PROPUESTA MODIFICACION ACUERDO SOBRE RETRIBUCIONES MIEMBROS DE LA
CORPORACION.
MODIFICACION ACUERDO DE PLENO SOBRE INTEGRANTES DE LA CORPORACION
QUE DESEMPEÑARAN SUS FUNCIONES EN REGIMEN DE DEDICACION EXCLUSIVA Y
PARCIAL.
PROPUESTA MODIFICACIÓN REGLAMENTO DE TELETRABAJO.
PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE PLANTILLA
PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO
APROBACION DE LA PARTICIPACION EN EL PROCESO DE ELABORACION DEL PLAN
DE IMPLEMENTACION DE LA ESTRATEGIA MUNICIPAL DE DESARROLLO
SOSTENIBLE 2030 DE MONTILLA Y PLAN DE ACTUACION DE MANDATO CON ODS
2024-2027.
PROPUESTA DEL GRUPO POPULAR SOBRE MEDIOS DE PAGO AL AYUNTAMIENTO
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NOTAS DE LA PRESIDENCIA
RUEGOS Y PREGUNTAS
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